

31 ИЮН 1955

РАБОЧИЙ

## Краснодарский театр музыкальной комедии заканчивает гастрольи в Баку

Сегодня спектаклем «Золотая долина» И. Дунавского Краснодарский краевой театр музыкальной комедии заканчивает свои гастрольи в Баку. Театр пробыл в столице Азербайджана более полутора месяцев. В беседе с корреспондентом «Бакинского рабочего» директор театра т. А. А. Исагулян рассказал:

— Гастрольи в Баку были большим событием в жизни нашего театра. Наш коллектив был рад показать свое искусство в столице солнечного Азербайджана и приложил все усилия, чтобы работа театра была достойно представлена требовательному и взыскательному бакинскому зрителю.

Об интересе бакинцев к нашим постановкам можно судить по тому, что за время гастрольей спектакли посетило 70 тысяч зрителей.

Артисты выступали не только в помещении Театра имени М. Ф. Ахундова, но и во дворцах культуры нефтяников, в парке Дома офицеров и на других сценических площадках. Всего было дано 69 спектаклей. Особо теплый прием имели у зрителя спектакли «Золотая долина», «Холопка», популярные произведения венгерского композитора Имре Кальмана — «Фиалка Монмартра», «Марица» и другие.

Коллектив провел творческие встречи с нефтяниками, с работниками сельского хозяйства, с солдатами и офицерами Советской Армии. С помощью Дома работников искусств наши артисты ознакомились с историческими достопримечательностями Баку, музеями города.

Время, проведенное в Баку, было для театра весьма плодотворным. Творческие встречи с бакинским зрителем, критическое обсуждение спектаклей помогут нам в дальнейшей работе.

Мы горячо признательны бакинской общественности за теплый, дружеский прием. С большой радостью весь наш коллектив воспринял весть о награждении театра Почетной Грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР.